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Sobotná hasičská súťaž v Trenčianskych Bohuslaviciach s prekvapením; Hornou 

Marikovou sa v nedeľu niesol ľudový spev 

V sobotu sa v Trenčianskych Bohuslaviciach konal už 8. ročník nočnej súťaže o putovnú trofej sponzorov 

DHZ Trenčianske Bohuslavice. Nedeľa v Hornej Marikovej prebiehala zas v znamení folklóru.  

O tom, že dobrovoľné hasičstvo v Trenčianskom samosprávnom kraji (TSK) má veľkú tradíciu a podporu zo 

strany župy aj zo strany verejnosti, sa v sobotu 15. júla presvedčilo všetkých 40 tímov, ktoré sa zúčastnili 

nočnej hasičskej súťaže v Trenčianskych Bohuslaviciach. Verva a odhodlanie sú doménami všetkých 

dobrovoľných hasičských zborov. Súťaž odštartoval nástup jednotlivých družstiev a takmer desaťminútový 

ohňostroj. O organizáciu nočnej súťaže sa postarali dobrovoľní hasiči z Trenčianskych Bohuslavíc. Záštitu 

nad podujatím prebral predseda Trenčianskeho kraja Jaroslav Baška. O prekvapenie sa na záver pretekov 

postaral veliteľ DHZ Trenčianske Bohuslavice Jakub Kukuča spolu s Jaroslavom Baškom, ktorí spoločne 

odovzdali zrekonštruovaný hasičský voz V3S veliteľovmu otcovi ako dar k narodeninám. O zábavu sa do 

skorých ranných hodín staral DJ P.M.C. 

Amfiteáter v Hornej Marikovej prilákal milovníkov dobrého jedla a folklóru 

V poradí už 25. Marikovské folklórne slávnosti sa v nedeľu 16. júla konali v priestoroch amfiteátru Horná 

Mariková. Slávnosti každoročne patria k vyhľadávaným podujatiam v regióne Považia, ale i iných lokalít 

Trenčianskeho kraja a Moravy. Aj tento ročník bol špecifický vďaka atmosfére a programu zostavenému 

z najúspešnejších folklórnych kolektívov z regiónu. Vystúpili súbory Považan, Vršatec a mnoho iných. 

Návštevníci si mohli tiež pozrieť ukážky prác ľudovoumeleckých výrobcov, výstavu krojov a ochutnať 

tradičné regionálne jedlá. Podujatie finančne podporil aj Trenčiansky samosprávny kraj, svojou účasťou ho 

podporil aj trenčiansky župan Jaroslav Baška. 

 

 


